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Již za devět dní začíná v tureckém Kocaeli spojený 
turnaj dvou finálových skupin IKF Korfball 
Champions League 2025. Celý nový koncept Ligy 
mistrů se od zavedení v roce 2023 potýká s velkými 
problémy, které se v tomto roce ještě prohlubují a 
spojený finálový turnaj pro Challenger Final a 
Satellite Final je velkou blamáží. Na finálový turnaj 
Challenger Final, který je de facto bojem o konečné 
7.-10. místo v Lize mistrů, totiž nepřijedou hned tři 
družstva, když svou účast odřekl český mistr KK Brno, 
jež kvalifikoval za tento finálový turnaj ze druhého 
místa skupiny A v rámci druhého kola a stejný postup 
zvolila i dvě katalánská družstva CK Vallparadís a KC 
Barcelona. Jediným týmem, který potvrdil svou účast 
je tak český vicemistr Vosíme.cz Korfbal Prostějov, 
který byl na stránkách IKF již v předstihu označen za 

vítěze. Na závěrečném turnaji se utká s týmy, které si zajistily postup na Satellite Final, kde odřekl svou 
účast portugalský vicemistr CC Oeiras, který tak druhý rok po sobě odmítl přijet na finálový turnaj, když 
v minulém roce odřekl účast na velkém finálovém turnaji pro nejlepších šest týmů Ligy mistrů 2024 v 
nizozemském Papendrechtu.   

Velký finálový turnaj letos bude hostit Lisabon a po dvou letech, kdy se konal vždy ve vyprodaných 
halách u nizozemských šampiónů v Delftu a v Papendrechtu, tak poprvé opustí kolébku korfbalu. 
Poprvé v tříleté historii by tento finálový turnaj měl proběhnout v šestičlenném složení, když největším 
favoritem bude zcela jistě obhájce loňského triumfu PKC Papendrecht, který se však v domácí soutěži 
trápí a je aktuálně až na třetím místě. Podobně nepřesvědčivě vstoupil do nové sezóny i druhý 
favorizovaný celek finálového turnaje  - belgický mistr Bourgerhout/GW, který rovněž v nejvyšší 
belgické soutěži TopLeague drží třetí pozici, když ze sedmi duelů odešel třikrát poražen a má i 
nepříznivé celkové skóre.  

Český korfbalový svaz oznámil termín a místo konání dalšího ročníku Korfbalové akademie, která je 
určena pro nadějné hráče ve věku 9-15 let. Tento projekt, který navazuje na aktivity legendárních 
bratrů Kőnigsmarků, kteří na přelomu tisíciletí v rámci letních kempů připravovali reprezentační adepty 
na jejich budoucí kariéry, bude pokračovat dalších ročníkem po jeho znovuobnovení v roce 2019. 
Korfbalová akademie 2025 se bude konat ve dnech 10.-16. srpna 2025, a to opět na stejném místě jako 
v roce minulém – tedy v Čekyni u Přerova, kde pro korfbalové naděje bude opět připraven korfbalově 
náročný program, a to pod vedením reprezentačních trenérů a za účasti členů reprezentačních 
družstev České republiky.  

Nadcházející víkend bude rozehrána nadstavbová část nejvyšší české soutěže České korfbalové 
extraligy, a to ve skupině o titul, kde se střetávají čtyři nejlepší družstva aktuálního ročníku, která budou 
bojovat o mistrovský titul určený pro nejlepší družstvo České republiky. V nejlepší pozici vstupuje do 
této nadstavby obhájce loňského prvenství Korfbal klub Brno, který v prvním kole nadstavby přivítá na 
své palubovce mistrovský celek z roku 2023 a nejúspěšnější tým české historie KCC Sokol České 
Budějovice. Ve druhém utkání se pak na prostějovské domácí palubovce odehraje souboj Vosíme.cz 
Korfbal Prostějov vs. MS YMCA Znojmo, který bude opakováním semifinálového vypjatého klání z 
loňského play-off.  


